

外交部发言人就七国集团外长会发表海洋问题声明答记者问

中方坚决维护本国领土主权和海洋权益

□据 新华社北京4月12日电

有记者问,4月11日,在日本广岛举行的七国集团外长会发表海洋问题声明,提及东海和南海有关问题,中方对此有何评论?

外交部发言人陆慷说,中方在东海

和南海问题上的立场是一贯的、明确的。中方在中国南沙群岛部分岛礁上的建设活动完全是主权范围内的事,东海和南海的航行与飞越自由也不存在任何问题。中方坚决维护本国领土主权和海洋权益,同时始终致力于同直接有关的当事国在尊重历史

事实的基础上,根据国际法,通过谈判协商解决有关争议,维护有关海域的和平稳定。中方不会接受和参与任何非法强加的仲裁案。

陆慷表示,在当前世界经济复苏乏力的背景下,七国集团本应聚焦全球经济治理与合作,而不是炒作涉海

问题,挑起地区矛盾。中方对七国集团有关做法表示强烈不满。“我们敦促七国集团各成员国恪守在有关领土争议问题上不持立场的承诺,充分尊重本地区国家的努力,停止一切不负责任的言行,真正为地区和平稳定发挥建设性作用。”

犯罪团伙4年虚开2亿多元真发票,其中的“猫儿腻”是涉事单位各种娱乐和超标接待统统买发票公款报销 想靠买卖发票“发家”? 结果却是东窗事发!

□据 新华社长沙4月12日电

各种娱乐、礼金红包、超标接待……这一切统统都要买发票公款报账。湖南长沙警方近日侦破一起虚开发票大案,揭开了违规公款消费的冰山一角。

2012年以来,犯罪团伙虚开发票金额为2亿多元,不少涉案单位用买来的发票“洗白”不当开支,仅长沙地区就有40多家单位在列。

1 犯罪团伙4年虚开2亿多元真发票

“开的都是真发票,全部来自长沙地区的超市、商场、酒店。”长沙市国税稽查局纪检组长尹波说,一个团伙涉嫌虚开发票金额为2亿多元,这是自2011年虚开普通发票入刑以来湖南省查获的第一例,案值之大在全国也罕见。

现年32岁的王某虎是河南邓州人,有犯罪前科。在做回收商场、超市购物卡生意时,他发现北京不少卡贩子还通过倒卖商场、超市的发票获利,于是动了倒卖发票的念头。

2012年,王某虎来到长沙,发现当地的发票贩子卖的都是假发票,根本不知道卖真发票也能赚钱。王某虎于是想方设法与长沙商场、超市的营业员、财务人员搭上关系,站街揽客接到“活儿”后,就按要求偷偷将发票开出来。

赚到钱以后,王某虎购置了高级轿车、名牌服饰,出手阔绰,把自己包装成一个“大

老板”,在“圈内”渐渐有了“名气”,很多假发票贩子纷纷加入其团伙。

“在利益的诱惑下,王某虎构建了一个以他为核心,围绕长沙火车站、袁家岭一带,涉及下线30余人的贩卖发票犯罪网络。”长沙市经侦支队副队长陈耀松说。

自2012年以来,王某虎团伙通过散发名片、张贴小广告、群发短信、散布网络广告等方式揽客接单,以开票金额的1.5%至6%收取购票者的“开票费”,以开票金额的1%至3.5%给相关财务人员或营业员支付好处费。截至案发前,该团伙共涉嫌虚开普通发票金额为2亿多元。

根据群众举报,2015年5月,长沙市经侦支队将主犯王某虎、秦某伟等14名犯罪嫌疑人抓获归案,捣毁窝点2个,暂扣涉案电脑等物品一大批,收缴伪造的各商场、超市印章41枚。

2 各单位购买发票的目的五花八门

大量发票流向哪里?负责经办此案的长沙市公安局经侦支队六大队负责人刘勇说,涉案购买发票的多为各大银行、保险公司、证券公司、医药公司、房地产、旅游公司等企业,也有政府机关、事业单位和国企,以湖南省内单位居多,还涉及京、沪、苏、浙、粤、鄂等省市。

尹波介绍,王某虎团伙开出的普通发票的名目多为办公用品、劳保用品、电脑耗材、文体用品、餐费、会议费等。在提供真发票的同时,他们还能提供假冒的空白明细单,再盖上私刻的商场、超市、酒店的印章,购票者可以根据需要填写具体内容。

“各单位购买发票的目的五花八门,譬如发放津补贴、请客送礼、协调关系、接待客户等。按规定,这些开支在单位账目中都不能列支,于是就通过买发票报销。”陈耀松说,这种行为的本质是套取单位资金,用于各种各样“说不得”的开支。

湖南省一名国企工作人员说,在企业日常经营活动中,礼金红包、超标接待等公款消费多多少少仍暗暗存在。按照国企财务规定,这些开支不能直接入账,经办人大多会找发票贩子购买可以列支项目的普通发票来报账。

“不管什么性质的单位,虚开发票套取资金的行为都不符合相关法律法规,其中极有可能隐藏腐败问题。”湖南大学廉政研究中心执行主任袁柏顺表示。



居栾川龙峪湾——海拔1000米云顶雪山,吸鲜氧饮矿泉,盛夏17度,森林覆盖98%

精装花园洋房 12万元/套

洛阳专车看房热线: 0379-65548868 13137903123 洛阳售房地址: 中州路洛阳市中心医院对面数码大厦A座812室

70年产权